

李克强主持召开国务院常务会议

快铁路建设的政策措施,讨论通过《中华人民共和国航道法(草案)》 研究扩大小微企业所得税优惠政策实施范围,部署进一步发挥开发性金融对棚户区改造的支持作用,确定深化铁路投融资体制改革

据新华社北京4月2日电 国务院总理李克强4月2日主持召开国务院常务会议,研究扩大小微企业所得税优惠政策实施范围,部署进一步发挥开发性金融对棚户区改造的支持作用,确定深化铁路投融资体制改革、加快铁路建设的政策措施,讨论通过《中华人民共和国航道法(草案)》。

会议认为,小微企业是促创业、保就业、活跃市场的生力军。会议研究了进一步减轻税负、助力小微企业成长的措施,提出将小微企业减半征收企业所得税优惠政策实施范围的上限,由年应纳税所得额6万元进一步较大幅度提高,并将政策截止期限延长至2016年底。

会议确定,由国家开发银行成立专门机构,实行单独核算,采取市场化方式发行住宅金融专项债券,向邮储等金融机构和其他投资者筹资,鼓励商业银行、社保基金、保险机构等积极参与,重点用于支持棚改及城市基础设施等相关工程建设。

会议认为,加快铁路尤其是中西部铁路建设,不仅可以扩大有效投资、带动相关产业发展,而且有利于推动新型城镇化、改善欠发达地区发展环境、帮助千百万人摆脱贫困。会议指出,今年全国铁路预计投产新线6600公里以上,比去年增加1000多公里,其中国家投资近80%将投向中西部地区。

会议讨论通过《中华人民共和国航道法(草案)》,草案经进一步修改后,提请全国人大常委会审议。

住建部要求做好城市排水防涝工作

据新华社北京4月2日电 2014年汛期将至,住房和城乡建设部近日发出通知,部署城市排水防涝工作,确保城市安全度汛。

通知说,加强对城市防汛排涝工作的领导,落实责任制。要将工作重点放在基层,重点地区和构筑物实行分段包干,坚持责任到人、到岗。

通知要求,加强城市排水防涝工程设施清淤维护和运行管理。抓好重点部位地下管线清淤工作,特别是施工工地和新建建筑物、构筑

物周边以及常年易淤积管段,防止淤积堵塞影响排水。加强井盖巡查,及时补齐或更换丢失、破损的井盖,对易发生冒溢地段的管道检查井,要加装安全防护设施,防止发生行人坠落伤亡事故。

通知还要求,切实做好内涝隐患排查治理工作。各地要构建城市排水设施地理信息系统,对易发生短时径流量突增的地点、立交桥下、地下构筑物、棚户区以及往年易涝点等重点区域,要逐一制定除涝方案,落实相关措施。

中宣部等四部门联合下发通知

广泛开展“纪念先烈·报效祖国·圆梦中华”活动

据新华社北京4月2日电 日前,中央宣传部、中央文明办、民政部、教育部下发通知,于2014年清明期间在全社会广泛开展“纪念先烈·报效祖国·圆梦中华”活动。

通知指出,在中国革命、建设、

改革各个历史时期,无数烈士为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福矢志奋斗、英勇牺牲。缅怀革命烈士,弘扬烈士精神,是培育和践行社会主义核心价值观的内在要求,对于进一步凝聚全面深化改革的力

量,实现中华民族伟大复兴中国梦,具有重要意义。

通知要求,清明期间,按照就近就便、形式多样原则,由县级以上人民政府组织党政机关和企事业单位干部群众、青少年学生,到

当地革命烈士陵园开展敬献花篮、瞻仰等烈士公祭活动。各地教育主管部门要组织在校师生集体参观当地革命烈士陵园和其他爱国主义教育基地,举办主题党日、团日、队日活动,缅怀先烈、学习英

雄事迹。要开展“网上祭先烈”活动,各主要网站在首页显著位置开设“网上祭先烈”栏目,动员社会各界网上祭扫,刊载各地各有关部门开展活动情况。要开展手机段子传播活动,通过手机报、短信、彩信、微信、微博等进行传递。

通知强调,各地各有关部门要精心组织策划,使群众性主题教育活动内容丰富、形式新颖、感染力强,使广大干部群众和青少年学生便于参与、积极参与,增强培育和践行社会主义核心价值观的自觉性和主动性。

新华时评

向英烈致敬 为梦想奋进

新华社记者 杨玉华 周畅

松柏慰忠魂,黄花寄哀思。清明前夕,民政部公布了《烈士公祭办法》,首次做出了对烈士公祭的规范和要求。各地纷纷开展公祭活动,公祭行动唤起了人们对逝去英烈的缅怀和追忆,更警示着我们勿忘历史、不负今朝。

烈士是一个国家和民族的气节象征。多少英雄志士为了国家和民族的兴亡、为了后人的幸福生活抛头颅、洒热血、奋发努力、鞠躬尽瘁。然而,一些地方烈士公墓因年久失修成了乱坟岗,一些烈士陵园被个别人圈占修建豪华别墅,更有个别陵园被高价变卖开发房地产。凡此种种,暴

露的是一些人对信仰的缺失和对过去的背叛。

一个没有英雄的民族是可悲的,一个不尊重英雄的民族是可哀的。如何对待逝去的英烈,将影响整个国家和民族的兴衰命运。民政部此次出台《办法》,就是为了推进烈士公祭活动规范化、法制化,以激发人们的爱国热情、振奋民族精神、倡导奉献精神。奏唱国歌、行鞠躬礼、敬献花篮……庄严而隆重的形式,彰显了国家和民族的历史观和价值导向。

公祭英烈告慰忠魂,需要今人心怀感恩,奋发有为。不忘却历史,才会懂得珍惜当下。先烈不惧峥嵘,以身许国,用鲜血和生命换来了民族独立、国家振兴。今天的我们唯

有居安思危,奋发有为,才能用实际行动书写中华民族伟大复兴的中国梦。

公祭英烈告慰忠魂,并非要大操大办,更不能变为走走过场的形式主义。能否善待烈士的安息之地,还烈士陵园一片肃穆;能否解决烈士遗属的实际困难,切实保障他们的权益;能否广泛的宣传事迹,让烈士精神深入人心,才是公祭之外更值得关注的现实问题。

岁月流逝,英烈忠魂不朽。用公祭向开创今天幸福生活的英烈致敬,更应在公祭中继承英烈们的崇高志向,为了国家的美好明天扬鞭奋进!

(新华社合肥4月2日电)



4月2日拍摄的黄帝故里拜祖大典活动现场。

当日,甲午年黄帝故里拜祖大典在河南省新郑市黄帝故里举行,7000多名海内外各界人士参加了祭拜活动。在历史传说中,农历三月初三是黄帝出生的日子。目前新郑黄帝拜祖祭典已被列入国家级非物质文化遗产名录。

新华社记者 朱祥 摄

14起网络新闻敲诈和编造传播假新闻典型案例公布

据新华社北京4月2日电 (记者 徐 硖)打击新闻敲诈和假新闻专项行动正在全国范围开展,2日,全国“扫黄打非”办公室和中国记协向社会公布了14起网络新闻敲诈和编造传播假新闻的典型案例。

本次公布的网络新闻敲诈和编造传播假新闻案件有:山西省忻州市寇某某假冒“西部廉政监督网”记者实施敲诈勒索;今年1月高某等五人开设“中国廉政网”“中国县域网”两个非法网站,冒充记者诈骗上访民众;去年8月江苏徐州仲某等四人私设“今日焦点网”,在全国各地进行敲诈勒索;去年11月,多家媒体新闻客户端以及官方微博发布“2014年放假安排时间表”的假新闻;去年3月《法制晚报》在其网站刊发《季宅“失窃”案 被告人“无罪”》的假新闻等。

新闻出版广电总局专项行动举报电话:010-65212870,010-65212787;国家互联网信息办公室的举报电话:12377;全国“扫黄打非”办公室的举报电话:12390;中国记协的举报电话:010-58262800。

讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

T动力 更具吸引力
2014款奔腾B90 迅猛而至

- 高性能T引擎
- 爱信6速手自一体变速箱
- 先进M2平台
- 高速大空间+新增精英内饰

2014款奔腾B90,让进取的步伐更加有力。澎湃强劲的高性能涡轮增压引擎,亦让您的每次前行成为一场享受独特驾驶乐趣的旅程。完美匹配的爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加档型)和前后独立悬挂系统,带来卓越操控感受。PKE智能钥匙一键启动系统、NMI人机交互系统等科技舒适配置,让您拥有更加丰富充实、新地动感驾乘乐趣。更与焕新的外观相得益彰,尽显精致韵味。其科技、动力亦成为进取力。进取亦更具魅力!

奔腾 BESTURN
道 取 不 止

中国一汽

信阳日报社 宣
中央宣传部 中央文明办

声明

兹有阮金海、袁祖霞所有的一处房产位于信阳市浉河区华夏路(原市委党校对面),其房屋他项权证(证号:抵字第0719号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有商城县锦绣商城迎宾馆在2014年2月8日开具的河南省地方税务通用机打发票,发票号:15916922,付款方名称:河南京师印务有限公司,金额:820元,因不慎丢失,特声明作废。

信阳日报社 宣
中央宣传部 中央文明办